

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle hívtelével mindennap. Előfizetőknek: egy hónapra 2— P. Egyes száma ára: hétkezes 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árazásában szerint közölték. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Az osztrák kancellár Budapesten

Schuschnigg osztrák kancellár tegnap délután repülőgépen Budapestre érkezett. Azonnal a Várba ment és kihallgatáson jelent meg a kormányzó-nál. Azután a miniszterelnökségen tárgyalásokat folytatott a kormány tagjaival. Ma megtekinti a tenyészállatvásárt, azután folytatja megbeszéléseit a kormány tagjaival. Különösen jelentős az osztrák kancellár budapesti tanácskozásai a kancellárnak külsőben álló római útjára való tekintettel, amelynek során a középeurópai politikára messze kiható fontosságú kérdések kerül-

nek megvitatásra. Bécsi illetékes helyen hangsúlyozzák, hogy az osztrák kormány régi, bevált külpolitikájának megerősödését célozza a kancellár budapesti útja. A kancellár budapesti útjának egyedüli és kizárólagos oka az, hogy a római jegyzőkönyvek szelleméhez hiven megbeszélje a magyar kormány fejével és a magyar külügyminiszterrel a két országot közösen érdeklő ügyeket és megtárgyalja a mai európai helyzet következtében előálló kérdéseket.

A párisi helyzet

A párisi véres éjszaka miatt a szakszervezeti szövetség félnapos tiltakozó sztrájkot rendelt el. Ennek következtében Páris uccáin, valamint a földalatti vasut vonalain a forgalom teljesen szünetelt. A politikai légkör kissé megnyihült, ami főleg az ellenzék higgadt magatartásának tulajdonítható. A jobboldali pártok nem akarják a helyzetet kiaknázni a kormány ellen és ezért vezéreik elhatározták, hogy nem fognak interpellálni a kamarában a véres harcok ügyében. A helyzet mindamellett igen zavaros. A kommunisták fellármázták hűveiket, a tömeg tüntetésekre készül és a vérontásért a felelősséget a rendőrség vezetőire hárítják. A munkásság hangulata izgatott. A hivatalos vizsgálat megállapítása szerint egy épület emeleti ablakaiból löttek először

a tömeg közé, ez böszítette fel a munkásokat annyira, hogy kődobálásokkal fogadták az ellenük felvonuló rendőroket. Erre azután a fegyveres karhatalom parancsnoka elvesztette a fejét és tüzet vezényelt a csapatoknak. A szocialista párt vezérő tanácsa megvádolja a fasiszta pártokat, hogy rendszeres izgatásokkal előkészítették a talajt a vérontásoknak.

Fokozza a párisi izgalmakat, hogy Chambrun volt római francia nagykövet ellen revolveres merényletet követtek el. A merénylő egy fiatal nő volt. A nagykövet csak könnyebben sebesült meg. A merénylőt elfogták. Kijelentette, hogy sajnálja, hogy nem sikerült megölnie a nagykövetet. Allandóan azt hangoztatja, hogy a merénylet személyes bosszu műve.

A román külügyminiszter Törökországban

Antonescu román külügyminiszter Ankarába érkezett. Látogatásának a török-román barátság megszilárdítása szempontjából nagy jelentőséget tulajdonítanak és kiemelik, hogy a politikai tárgyalásokon kívül a román külügyminiszter pénzügyi kérdéseket is meg fog vitatni.

A magyar-jugoszláv viszony

A belgrádi lapok a jugoszláv-magyar barátság javulásának jelét látják abban, hogy a belgrádi polgármester Budapestre utazott a mezőgazdasági kiállítás megtekintésére. Feltűnő — írják a belgrádi lapok —, hogy a jugoszláv királyi ház udvari marsallja szintén Budapestre utazott. Ezuttal történik először, hogy ilyen magasrangú udvari méltóság látogatást tesz a magyar fő-

városban, amit belgrádi politikai és diplomáciai körökben szintén a két állam között fejlődő barátság kétségtelen jelének tartanak. Budapestre küldték egyébként a jugoszláv földművelésügyi minisztérium hivatalos küldöttségét is a mezőgazdasági kiállítás megtekintésére.

A tizenharmadik gyilkosságig jutott el a szolnoki rém

Szunyogh Lajos, a szolnoki tömeggyilkos újabb két gyilkosságot beismer, ezzel rémtetteinek száma tizenháromra emelkedett. 1934. márciusában Szolnok közelében megfojtotta és a Tiszába dobta Győri Anna pincérlányt. Két hónappal később Adony határában összekötözte, megfojtotta és a Dunába dobta Jámbor Ilona falusi leányt. Erről a két gyilkosságról azt mondja, hogy azért követte el, mert a leányok erkölcstelen ajánlatokat tettek neki.

A buzáról

kapunk érdekes híreket. A jelentés úgy szól, hogy a buza ismét függetlenítette magát a világgiaconktól. Egyszer már függetlenítette magát és felugrott az ára husz pengő fölé. Most pedig az a függetlenítés következménye, hogy a buza ára lesüllyedt tizennyolc pengő alá. Mikor husz pengő fölé állt, azt mondták, hogy rendkívüli helyzettel állunk szemben, semmiképpen sem indokolt a husz pengős ár, csak hogy a mezőgazdaság általános helyzetének megítélésénél feltétlenül figyelembe vették a világgiaconktóknál magasabb árat, az iparcikkek ennek megfelelően drágultak és azt mondták, hogy a mezőgazdaság minden terhet elbir már, hiszen nagyszerű helyzetben van, behozta már mindazt a hátrányt, melyet az előző években a természeti csapások miatt szenvedett.

Közben gyorsan fordult a helyzet, a magyarországi buzaárak visszatek, viszont a világgiaconktó megszilárdult. De most senki sem beszél arról, hogy az iparcikkek árának alakulásában számításba kellene venni a világgiaconktó alakulását és szó sem esik arról, hogy a mezőgazdaság ismét alig kapja meg azt az árat, amely megfelel a termelési költségeknek.

Hát ez így nincs rendjén.

Amilyen gyorsasággal leszámítolják, ha a buza árában a legkisebb kiugrás történik, ugyanolyan lassúsággal szeretik csak észlelni, ha a buza árában visszaesés adódik. Mindennek nemcsak a mezőgazdaság látja a kárát, hanem mindenki, hiszen az általános gazdasági helyzetet a buza árának alakulása szerint szokták megítélni, de csak valahányszor a buza ára felfelé megy és megfelelnek az egyébként helyes értékmérőkről, ha visszaesés mutatkozik a buza árában.

Igy pedig sohasem tud rendbe jönni a magyar gazdasági élet. Eppen a gazdasági életnek az állandó követelése, hogy a helyzet megítélése a buza árához igazodjék, de természetesen teljesen helytálló az a kívánság, hogy a helyzet megítélésénél ne csak a buza ár-emelkedését, hanem árcsökkenését is vegyék figyelembe. Sajnálatos tapasztalat, hogy ez az utóbbi nem szokott bekövetkezni.

Nemcsak a mezőgazdaságra vonatkozik a következtetéseket a buza ár-emelkedésében, hanem a többi foglalkozási ágra is. Látjuk, hogy tömegesen történnek adófelmondások Szentésen arra való hivatkozással, hogy lényegesen megjavult minden foglalkozási ág helyzete azáltal, hogy viszonylagosan jobb a helyzet annak következtében, hogy az előző évekhez képest jobb a gazdasági helyzet, mert nem volt inséges termés és rövid átmeneti ideig husz pengőt is meghaladta a buza ára. Mire azonban ezek az adófelmondások megtörténtek, már a hire is alig van meg a husz pengős buzaárnak és a szeszélyes időjárás következtében ismét nehézségek közé került a mezőgazdaság.

Kívánatos, hogy a helyzetnek ezt a változását az adóhatóság a mezőgazdasággal, de a többi foglalkozási ággal szemben is figyelembe vegye.

Leszállították a köztartozások kamatát

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter nyilatkozott a köztartozások késedelmi kamatának leszállításáról. Kijelentette, hogy a legközelebbi napokban megjelenő rendelet régi vágyát fog teljesíteni. Ez a rendelet a köztartozások utáni 9 százalékos késedelmi kamatot 6 százalékra szállítja le, még pedig egységesen nemcsak az egyenes adóknál, hanem általában az adóknál és az illetékeknel, tehát a köztartozások egész területén.

A pénzügyminiszter a következő magyarázatot fűzte a rendelethez:

— Ez a rendeletem is azt mutatja, hogy tervszerűen haladunk előre a szociális intézkedések terén s amit a miniszterelnök programjában és beszédeiben is bejelentett, mindaz határozott egymásutánban kerül lebonyolításra. Nagy örömmre szolgál, hogy a rendeletet kiadhatom s hogy a rendeletet ilyen gyökeresen hajthatjuk végre.

—o—

Minden célra alkalmas kerékpárlámpaújdonosság

P 3'- től míg a készlet tart
WELLSCH gépraktárában.

A kereskedők és az adófelmondások

Megirtuk, hogy nagyobb számban történtek az idén adófelmondások a kincstár részéről és emiatt nyugtalanság észlelhető az adófizetők között. A pénzügyigazgatóság azt a kijelentést tette, hogy más esztendőben is volt ennyi adófelmondás és a felmondás ténye még maga nem jelenti azt, hogy emelni is fogják az adót, hanem a pénzügyigazgatóság tájékozódást kíván szerezni egyes adózók viszonyainak alakulásáról.

Minden esetre élénken foglalkoztatja az érdekelteket az adófelmondások kérdése. A szentesi kereskedők is izgalommal tárgyalják az ügyet. Hangsúlyozzák, hogy nem számítottak az adófelmondásokra azok után, hogy a pénzügyminiszter a legmesszebbmenő méltányosságot ígérte az adózóknak. Eddigi tapasztalataik alapján a felmon-

dásokból arra következtetnek, hogy elmaradhatatlanul bekövetkeznek az adóemelések is. Már pedig az adóterhek állandó emelése — mint mondják — végeredményben a kispolgárok összeroppanásával jár és ez nem lehet a kormányzatnak sem célja.

A Kereskedők Egyletének válaszmánya is foglalkozott az adófelmondások kérdésével. Azt határozta, hogy bevárják, hogy az új vallomások birtokában milyen álláspontra helyezkedik az adóhatóság, vajjon emelik-e az adókat, vagy a pénzügyigazgatóság nyilatkozatának megfelelően csak tájékozási célokra használják-e fel az új vallomásokat. A történetektől teszi függővé a Kereskedők Egylete, hogy milyen lépéseket tesz az adózók érdekeinek megvédésére.

—o—

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áru lombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladók.

A Generál Biztosító Társaság Főügynöksége

Sulyos pénzbüntetést kapott a tápéi községi orvos

Dr Boga Dezső tápéi községi orvos ellen tegyelmi eljárás indult. Ügyét most tárgyalta elsőfokon dr Csergő Károly alispán.

A tegyelmi eljárás az orvos ellen több oldalról felferült panaszok alapján indult, a tegyelmi vizsgálat azonban megállapította, hogy ezeknek a panaszoknak a tulnyomó része tárgyi alappal nem bír. Megállapította ellenben néhány esetben az orvos felületes-ségét és hanyagságát.

Megállapította azt is, hogy a községben dúló személyi harcokat az orvos, mint a község több társadalmi intézményének aktív részese, sőt vezetője nem eltűntetni és kiküszöbölni, hanem ellenkezőleg kiélezni igyekezett, ami egy községi tisztviselő részéről meg nem engedhető.

Ezért és arra tekintettel, hogy az orvost egyúttal tegyelmileg, kétszer, pedig rendbirsággal büntették már a

multban, az alispán, mint tegyelmi hatóság indokoltnak látta, hogy az orvost 500 pengő pénzbüntetésre ítélje.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogyni jőjön hozzánk s kevés pénzért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3'— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

A kormányzó megnyitotta a tenyészállatvásárt

Csütörtökön délelőtt nyitotta meg a kormányzó a mezőgazdasági kiállítást és az ezzel kapcsolatos tenyészállatvásárt. A megnyitáson megjelentek a kormány tagjai és a közéleti előkelőségek. Pontosan tíz órakor érkezett meg a kormányzó.

Darányi Kálmán miniszterelnök engedélyt kért a kormányzótól a mezőgazdasági kiállítás megnyitására. A kormányzó az engedélyt megadta, mire ezer galamb repült fel egyszerre az égtel, hogy hírül vigye a kiállítás megnyitását. Ezt követően megkezdődött a megnyitási ünnepség. Felvonultatták a kormányzó előtt a legszebb méneket és fogatokat. Amikor vége volt a felvonulásnak, megszólaltak a trombiták, majd hat-hat ló által vont husz ágyu vonult fel. A katonaság gyönyörű mutatványokat mutatott be. Ezt követően a kormányzó megtekintette a kiállítást.

Áremelkedés dacára!

CIPÖT
még mindég legolcsóbban vehet, a
KOVACS
DIVATÁRUHAZBAN

Megkezdődik a szentadrás-szarvasi ut építése

Megirtuk, hogy Békéscsaba Kecs-keménen át keres kapcsolatot a budapest—szegedi nemzetközi autóúttal. E célból szükség van a kecskemét—békécsabai ut egyes szakaszainak átépítésére. Legelőször a békésszentandrás—szarvasi szakaszt építik át, ehhez a munkához a napokban hozzátognak.

Az utépítés tartamára március 20-tól kezdve lezárják az autók elől a békésszentandrás—szarvasi utat.

Az építés tartama alatt az autók két másik uton közlekedhetnek és pedig Kondoros—Endrőd—Mezőtur—Tiszatöldvár, illetve Öcsöd—Mesterszállás—Mezőtur—Szarvas felé.

Egy Citroen teljesen jókarban lévő autó eladó a MOZINÁL

Állatkinzásért elzárásbüntetés

Bodnár Ferenc Mágocsi ut 11 szám alatti lakos február 12-én délután a Rothermere utcán haladt kététagu kocsiján. Valami ok miatt ki-méletlenül verni kezdte a lovait, vesztére azonban éppen arra ment egy rendőr, aki igazoltatta, felírta, majd feljelentette a lövő Bodnárt.

Bodnár Ferenc ellen állatkinzás miatt kihágási eljárás indult, tegnap került a rendőrbíróság elé. Rövid tárgyalás után a kihágási bíró megállapította Bodnár Ferenc vétkeességét és állatkinzásért egy napi elzárásra büntette.

SPOI

Vasárnap bajnoki luff

Vasárnap délután első noki futballmérkőzést lát közönség. — A szentesi MAK kitűnő csapatával kozni a MAV Horthy Miján délután háromnegyeddel. Előtte 2 óra keztes diákválogatott a M csapatával mérkőzik.

Rejtven

Az Alföldi Ujság számában megjelent rejtése:

I. Eljen a magyar s

II. Lesz még kikelt

felett.

Megfejtést küldtek

Német Mária, Nór

mes Sanyika, Demeter

zsó Bözsike, Sarkadi N

cséri Bálintné, Papp Ká

Lidika, özvegy Bots S

ner Gyuszika és Pityuka

Török Jucó, Szépe Im

Erzsébet, Héjja Mucuk

Köteles Antalné, Nem

szász Jolán, ifjú Kanc

Afra Eszti és Etéka.

Szabó Irén, Virágos L

Franciska, Somogyi M

Imre, Keresztes Imre, J

né, Nagy Sándorné, Bir

Lajosné, Schwarcz Józ

Erzsébet, Kalmár Fe

Etuka, Gombos Gyusz

Mariska, Szlávik Feren

Sándor, Ignác Erzsé

Ferenc, Gombos Marisk

Keresztes Eszti, Tib

Homlok Erzsébet, Baj

Vári Ferencné, Bánfi

kes Józsefné, Szijjártó

Veress Eszti és Mari

git, Kiss Bálint, Solti

Dezső, Aradi János, M

és Sadi, Hézer Istvánné

és Lidika, Szikszai Róz

és Lajcsika, Kádár Ist

Bugya Sándor, Virágos

gyor Imréné, Kálmán

Molnár Rózsa, Gál Juli

A helyes megfejtés

zött tartott sorsvadás

jutalmak kiosztását az

vasárnapi száma közli.

Szalma eladó Alsóréter és egy hálózati rádió I IV., Nyiri-köz 3-a.

A tolyton emelkedő ár végtig még régi áron vásárolható papírkereskedőnél Har

Egy padolt szoba-kor adó mellékhelyiségekkel ucca 36 szám alatt.

Tölgfakád, 20 hektoliter tyu eladó. Föld elhő Ferenc ucca 73.

Központhoz közel egy lakást bérbévennék. Berek a kiadóhivatalpapajeligére.

Szépít és tertőtlenít az rin szappan. Nyolcadik vas gyógyszertárban H

Arankamentes heremá rágmez 1 kg 1.20; értpon 8 órától 2-ig Nag szám.

Mágocsi ut 5 számu

Egy szentesi megyegyűlési beszéd következményei

A tavaszi megyegyűlésen gróf Károlyi Viktor Mindszenti képviselő és kirohanást intézett a sajtó ellen. Erre gróf Apponyi György újságcikkben válaszolt, a választ gróf Károlyi Viktor nem hagyta szó nélkül. A vita folytatása az lett, hogy a két gróf párbajt vívott. A párbajból kifolyólag eljárás indult ellenük és az ügyet tegnap tárgyalta a budapesti járásbíró.

A tárgyaláson gróf Apponyi György azt vallotta, hogy a törvény értelmében bűnösnek érzi magát. Gróf Károlyi Viktor az Új Magyarországon olyan nyilatkozatot tett közzé, amely durva sértéseket tartalmazott, ezért kénytelen volt tőle elégtételt kérni.

Az elnök ismertette a nyilatkozatokat, majd kihallgatta gróf Károlyi Viktort.

— Nem érzem magam bűnösnek vallotta a Mindszenti képviselő. — Politikai természetű szentesi beszédemet Apponyi kritika tárgyává tette. Személyemben érintett, ezért én hasonló természetű nyilatkozatban voltam kénytelen válaszolni.

A vallomásra gróf Apponyi György a következő megjegyzést tette:

— Károlyi Viktornak Szentesen elmondott beszédét tettem kritika tárgyává. Olyasmit írtam, hogy ne an-

tiszemításkodjanak olyanok, akik nem tiszta árja vállalatokkal, nem a keresztény kapitalizmussal állanak összekötésben. Egyéni becsületében azonban nem kívántam Károlyit sérteni, de kijelentettem, hogy ne olyanok vigyenek szerepet az antiszemitizmusban, akik családjuk révén érdekelve voltak a nem keresztény vállalatoknál.

— Lényegileg ez volt a cikkben — ismerte el gróf Károlyi Viktor. — Ezt a cikket én méltatlannak és sértőnek találtam magamra nézve, mert én ilyen vállalatoknál, amelyekre a cikk célzott, érdekelve nem vagyok.

A járásbíró bűnösnek mondta ki mindkét képviselőt párvajdal vétségében, ezért gróf Apponyi Györgyöt 150, gróf Károlyi Viktort 400 pengő pénzbüntetésre ítélte. A bíróság az ítélet indoklásában megállapította, hogy Apponyi cikkének tartalma erkölcsi vonatkozásban nem érintette Károlyit, aki ezért nem is kért elégtételt a cikkírótól. Kétségtelen, hogy gróf Károlyi Viktor cikke olyan élű, amely maga után vonta, hogy Apponyi elégtételt és felvilágosítást kért.

Gróf Apponyi György megnyugodott az ítéletben, gróf Károlyi Viktor ellenben fefebbezett.

—o—

HUSVÉTRA

**csokoládé-tojást és nyulakat, cukorkát és csemege-
árut legolcsóbban beszerezheti SZÜCSNÉI**

Erzsébet-tér. Telefon: 139.

El kell dönteni a szentesi üzletek vasárnapi nyitvatartását

A szentesi kereskedőket élénken foglalkoztatja a vasárnapi munkaszünet és a hétköznapi záróra kérdése. A múlt esztendőben próbaidőre a minisztérium megengedte, hogy a nyári vasárnapokon pár órára kinyissanak a kereskedők és kielégíthessék főképpen a gazdatársadalom szükségletét. A gazdatársadalom kívánta elsősorban a vasárnapi nyitvatartást, a kereskedők inkább azt kérték, hogy általánosan legyen kötelező az országban a vasárnapi zárvatartás. Minthogy azonban az a helyzet e tekintetben, hogy vasárnap a községekben ki lehet nyitni, a városokban nem, azt kívánták, hogy az egyenlő elbánás kedvéért vagy a községekben is legyen kötelező a zárvatartás vagy a városokban is adjanak engedélyt a nyitvatartásra.

Rövidesen ismét esedékessé válik, hogy a minisztérium az elkövetkező nyárra szabályozza ezt a kérdést. A kereskedők az idei nyárra elsősorban az általános vasárnapi zárvatartást ké-

relmezik, amely a községekre is terjedjen ki, amennyiben azonban a minisztérium ez elől elzárkóznék, akkor természetesen kérik, hogy a nyári időszakban a szentesi kereskedők is kinyithassanak vasárnap, nehogy a szentesi gazdaközönség arra kényszerüljön, hogy a szomszédos községekben szerezze be szükségletét és ezáltal a szentesi kereskedők károsodjanak.

A fűszer és vegyeskereskedőknek is régi problémájuk a hétköznapi záróra. Legutóbb úgy szabályozták ezt a kérdést, hogy hétköznapiokon este 7 órakor be kell zárni ezeket az üzleteket. Április elsejétől kezdve azonban este 9 óráig való nyitvatartásra kapnak jogot ezek az üzletek. Hír szerint azonban készülöben van olyan mozgalom, amely azt célozza, hogy az érdekeltek kereskedők állapotuk meg egymás között, hogy a nyári időszakban is hétköznapiokonként este 7 órakor bezárják az üzleteket.

—o—

Hogy került a vasdarab a szentesi motoros elé

Megirtuk, hogy a Szentés-Félegyháza között közlekedő motorvonat majdnem kisiklott vasárnap éjtel után. A kettőshalmi kocsijárónál sındarabba ütközött. A motorvezető az utolsó pillanatban elhárította a veszedelmet. Figyelmes lett, a motorost lefékezte,

leállította és a sındarabot eltávolította a sínkről. Nagyobb baj így nem történt, a motoros csak jelentéktelenül rongálódott meg, az utasok nem szenvedtek sérülést.

A csendőrség a vizsgálat során merénylet helyett mingyárt vétkes gon-

A dolgozó nő

segítője:



mellyel
egy óra alatt kész
a legfinomabb sütemény

datlanságra gondolt és megállapítása igazolódott is. A sındarab tényleg gondatlanságból került a motoros elé. Egy csongrádi fuvaros szombaton este 9 óra tájban butort szállított az egyik tanyáról a városba. Kocsija az átjárónál megakadt a kerékvetőnek felállított másfél méteres sındarabban.

A fuvaros dühös lett, a meglazult kerékvetőt kirántotta helyéről, a vasuti sinekre dobta és kocsijával újból megindult a város felé. A következők megrekedtek nem gondolt és valószínűleg azért nem törődött tovább a sındarabbal.

A fuvaros kihallgatásakor tagadta a terhére rótt bűncselekmény elkövetését, Kocsija az átjárónál nem akadt meg és ő a sındarabot se nem rántotta ki helyéről, se nem dobta a sinekre.

Többen, akik szemtanúi voltak az esetnek, megcáfolták a védekezést. A kocsit igenis megakadt az átjárónál, a fuvaros megnézte, mi történt, majd a kerékvetőt kirántotta a helyéről és a vasuti sinekre dobta. Az éles, csengészerű koppanást is tisztán hallották.

A csendőrség a kocsit is megvizsgálta és hamarosan megtalálta rajta a kerékvetővel való összeütközés nyomait. A kocsit a tengelyén rongálódott meg az összeütközés következtében és a nyomok ma is tisztán látszanak.

A csendőrség közveszélyű rongálás büntette miatt a fuvaros ellen tagadása ellenére folyamatra tette a bűnvádi eljárást.

**Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsány-szabó**

Az időjárás romlását jósollják

Csütörtökre lényegesen megjavult az időjárás, elült a szél és a hőmérséklet érezhető emelkedést mutatott. Napsütésben is bőven volt részünk és mentések voltak a csapadéktól.

A meteorológiai intézet jelentése szerint az európai időjárási helyzet a megjelölt irányban fejlődik. Nyugat-európa felől a lecsapódások lassan terjeszkednek keleti irányban és tegnap reggelre az Alpok nyugati szélét érték el. A légáramlás déli-délnyugati irányu, enyhe levegőt szállít felénk.

Magyarország időjárásában a továbbiakban számítani kell a mostani szép idő tokozatos, de nem gyors romlására. Az éjszakai órákban lehet a nyugati és az északi megyékben kisebb eső, azonban ezek gyorsan elvonulnak és a pénteki nap folyamán változó felhőzetet kapunk. A nappali felmelegedés elég erősen érvényesülni fog, a légáramlás iránya déli-délnyugati marad.

S V Á B

férfiingek

uri viselet

Speciális minőségek, kifünő szabás!
Kossuth u. 10.

A magyar buzaár elmaradt a világgiazi áráktól

Már szinte el is felejtettük, hogy volt rövid idő, mikor husz pengőn felül állt a buza ára. Nem sokáig tartott az öröm és azóta a buza ára több mint két pengővel visszacsuszott. Mikor husz pengő volt a buza ára, ismételen hangsúlyozták, hogy ez az ár nem felel meg a világgiazi helyzetnek, a magyar buzaár függetlenítette magát a világgiaztól. Azóta megfordult a helyzet: a világgiazi állott be a buza árában nagyobb javulás, viszont a magyar buzaár lanyhaságot mutat. Erről a helyzetről Budapestről a következő tájékoztatást kaptuk:

— Az elmúlt napokban a magyar gabonaüzlet érdekes változást szenvedett: hosszú idők után most fordult elő először az, hogy a világgiazi árak szilárd irányzata a magyar gabonaárakra ugyszólván semmi befolyást nem gyakorolt. Mindig, de különösen az utolsó gazdasági esztendő folyamán ahhoz voltunk hozzászokva, hogy a magyar piac a külföldi tőzsdék szilárdításait hatványozottabb mértékben vette át és nem egyszer kizárólag ez a jelenség volt az oka annak, hogy a magyar kenyérmagvak kivitele nem volt zökkenésmentes. Az elmúlt héten a világgiazi árakon nagyon jelentős szilárdulások következtek be, melyeknek okát továbbra is kizárólag a fegyverkezési készülődésekben kell keresni és abban, hogy a nagy nyugati importálások nem elégszenek meg a folyó szükséglet megvásárlásával, hanem megfelelő tartalékokat is gyűjteni akarnak.

— A külföldi tőzsdék szilárdítása ugyszólván nyomon nélkül maradt a budapesti gabonatőzsdén, az árak válto-

zást alig szenvedtek és kisebb árhullámzások után ma is ott vagyunk, ahol voltunk akkor, amikor az újabb külföldi hossz elindult. A magyar piac érzéketlensége a következő okokból adódik: a malmoknak nincsen szükségük kenyérmagvakra, mert sem a belföldi, sem pedig a külföldi viszonylatban listet eladni nem tudnak, új buza kivitel a lebonnyítás alatt álló olasz és svájci kivitel kivül nem engedélyeznek, a holland rozskivitel nem részesül támogatásban, a hizlaldák jó előre ellátták magukat megfelelő tengerivel, a német tengerikivitel még most sem kerülhetett tető alá. Adva van tehát egy olyan cikk: a buza, melynek ára affta van a világgiazi paritásnak, tehát szabad útja van kifelé és adva van két olyan cikk: a rozs és a tengeri, amelynek belföldi ára a világgiazi paritáson vagy afelett áll. A szabad uttal rendelkező buzára nincsen kiviteli engedély, azokra a cikkekre pedig, amelyek támogatásra szorulnának kivitel esetén: nincsen támogatás.

— Ilyen körülmények között érthető, hogy a magyar piac sivár képet mutat. Rögtön hozzá kell azonban tenni azt is, hogy a gabonaüzlet természetében olyan, hogy a helyzetek változására pillanatok is elégségesek. Bármilyen belföldi vagy külföldi jelenség a jelenlegi helyzetet percek alatt megváltoztatni képes, ha a külföldi árak továbbemelkednek, nem kell más, mint egy nem is nagyon lényegbe vágó kormányintézkedés és már el lehetünk készülvé arra, hogy a csendességből hirtelen a legnagyobb élénkségre csap át a magyar piac hangulata.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órákor mérsékelt, VASÁRNAP 2 órákor félhelyárakkal, 4, negyed 7 és fél 9 órákor mérsékelt, HÉTFŐN 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárakkal:

A filmtechnika csodája!

A filmolimpiász nagy eseménye!

Az izgalmak rohanó zuhataga.

Drámaibb — mint a »Hindu lánzsás«

Szudáni őrzéjrat

Főszerepben: Claude Rains, Carry Graut és Gertrud Michael.

2. Magyar Híradó.

3. Színes kép.

4. Paramount Híradó.

FAKSz szélhámos jár a vidéken

Illetékes helyről közlik, hogy az Országos Falusi Kislakásépítő Szövetkezet által hitelben részesített kisembereket újabb FAKSz-osok Országos Védő Szövetségébe való öbelépésre szólították fel és tagdíjat kérnek. Megállapították, hogy ilyen egyesület létesítésére engedélyt senki sem kért, alapszabályait be nem nyújtották, pénzt felvenni tehát senkinek sincs joga, a felhívottak ne fizessenek és ha már fizettek, követeljék vissza a pénzt.

Angliai baromfikivitelünk

A március 3-ikával végződött héten Anglia összes baromfikivitele 6142 (előző héten 1871) mázsa volt, amelyből Magyarország 1013 (890) mázsát szállított. Arufajták szerint Magyarországon 747 (498) mázsa csirkét, 64 (20) mázsa pulykát és 202 (371) mázsa egyéb baromfit exportált Angliába. A kimutatott héten Magyarország 111 (107) mázsa bacont vitt ki Angliába.

Hihetetlen olcsón vásárolhat Itálárut Rőfösárut Rövidárut Fűszerárut Festékárut

Gazdasági szerszámokat
Háztartási felszereléseket
Sodronyszegeket és vashuzalokat
Zománcos és porcellán edényárut

KANTORNÁL

Tóth József u. 59 sz. tel: 65.

1 méter Voal	65 fillér
1 méter karton	60 fillér
1 méter Tved szövét	85 fillér
1 drb. karton kendő	70 fillér
1 pár férfi divalozkni	45 fillér
1 drb. horg. vízveder	140 fillér
1 drb. grán. mély tányér	28 fillér
1 kgr. sodronyszeg 31x70	70 fillér

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
vásároljon

Az iparosok öregségi biztosítása

Az iparosság és a kereskedők öregségi biztosítása ügyével most foglalkozott a budapesti kereskedelmi és iparkamara is és abban az elgondolásban, hogy az ilyen biztosítás bevezetése felől a szükséges összes adatok ismerete alapján csak az egész ország iparossága dönthet, azt a javaslatot teszi, hogy szólítsák fel nyilatkozattételre az ország érdekelt iparosságát és kereskedelmét, hogy: 1. kívánja-e az öregségi biztosításnak állami hozzájárulás mellett saját költségére való bevezetését? 2. Országos viszonylatban és kötelezően kívánja-e a biztosítási szolgálat megvalósítását, avagy csak ön-

kéntes biztosítás lehetőségét óhajtja-e? Ebben az utóbbi esetben célszerű megállapítani azt is, mennyiben kíván csatlakozni a többség a szolnoki iparosok nyugdíjintézete nevére intézményhez. 3. Ha az iparosság országos viszonylatban a kötelező biztosítás bevezetése mellett foglal állást, az is megállapítandó, hogy a biztosítási szolgálattal kapcsolatos ügyvitelt a meglévő két társadalombiztosító intézet valamelyikére vagy önálló új szervre akarja-e bízni. Mindezeknek a kérdéseknek a megválaszolása az ügy előbbrevitete szempontjából csak országos viszonylatban bírhat gyakorlati értékkel.

SPORT

Lutballmérkőzés
Az első osztályu bajnokságban láthat a szentesi vasutasok a tavaly fognak találkozó Miklós uti pályángyed 4 órai kezdettel a szentesi MAV második osztályú csapatával.

VÉNY

A múlt vasárnap délután a rejtvények meg-

szabadság. Képlet Kolozsvár

be:

Móri Gusztáv, Nester Sándorné, Barcsi N. Mariska, Varga Kálmán, Nagy Sándorné, Klécska, Czákó István, Imréné, Berezvai Erzsébet és Jancsika, Nemes József, Mécsáros Andrásné, Meleg József, Lajos Kovácsik, Mariska, Kovácsné, Molnár Ferenc, Biró Mihály, Szücs Józsefné, Szilágyi Ferencné, Gyollai Erzsébet, Kőrögyi Ferencné, Szilágyi Erzsébet, Földvári N. Mariska, Rác Ferenc, Tihanyi Lajosné, Bajczér Margitka, Kerecskó Erzsébet, Kerecskó Szabó Juliska, Mariska, Tóth Mariska, Farkas, Mészáros Balika, Varga Sadika, Rózsai, Szóke Sadika, István, Téli János, Gáspár Mihály, Gáspár Ilonka, Ruzsák Julia, Gácsai László. **Téteket beküldők közt az Alföldi Ujság az eredményét és a díjat az Alföldi Ujság adja.**

re, Sulymostóban élő Fejes Károlynál, 1491-28

árak ellenére huszár vásárolhat Molnár Harucker ucca 5. 1492-28

konyhás lakás kiadóval együtt Kisér 1484-21

toliteres, kutszivatyóval ellátott Rákóczi 1432-19

egyszoba-konyhás lakás. Bejelentéseket kérek a »Pontos fizető«-re 1430-L

az Antisept glycerin szappant 60 fillérért. Harucker ucca 19. 49-L

Mag és vegyes vörösközvény hétfői napján. Nagyörvény ucca 55. 1307-28

u ház eladó. 1245-28

NAPIHIREK

PENTEK, március 19. Róm. kath.: Fájdalmas szűz. Protestáns: József. — Nap kél: 6.07, nyugszik: 18.10, hold kél: 10.13, nyugszik: 01.52 órakor.

Időjelzés: Délnyugati-nyugati szél. Változó felhőzet. Főként nyugaton és északon eső. A hőmérséklet tovább emelkedik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 19, árpa 14.50, tengeri 10.30, a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 18.20 — 18.40, árpa 14, zab 14.50, tengeri 9.80—10 pengő.

Ma: szünnap a városi gazdasági bizottság ma délután 11 órakor ülést tart. Arról dönt a bizottság, hogy megengedje-e a Bánky-féle kamaratársulatnak, hogy áprilisban 18 napon át előadásokat tartson Szentesen.

Még árad a Tisza. A Tisza felső szakaszain összegyűlt víztömegek utolsó része vonul már el Szentes alatt. Tegnap 630 centiméteres vízállást mértek, ami az előző naphoz képest három centiméteres áradásnak felel meg. Ha újabb esők nem jönnek, pár nap alatt bekövetkezik az apadás.

Kilátás van további tenyészkosok beszerzésére. Megírtuk, hogy a gazdasági felügyelőség a tenyészállatvásárláson tenyészkosokat szerez be, melyeket kedvezményes áron a szentesi gazdák rendelkezésére bocsát. A tervezett szamu állatot mind előjegyezték a gazdák. Most arról értesülünk, hogy a felügyelőség további tenyészkosokat is beszerz, amennyiben a gazdák igényüket a Gazdasági Egyesületben bejelentik.

A csongrádmezei uradalmak a tenyészállatvásárláson. A most megnyitott tenyészállatvásárláson a juhos csoportjában az I/b díjat a derekegyházi uradalom, az I/c díjat örgróf Pallavicini Altonz Károly uradalma nyerte.

A Kereskedő Egylet bizottsága. Az újjáalakult Kereskedő Egyletben az első választmányi ülésen különböző bizottságokat alakítottak, amelyeknek tagjai lettek Zsoldos László, Szántó Andor, Argényi Sándor, Klein József, dr. Müller Gyula, Berczeli János és Szépe Antal. A vigalmi bizottság elnökévé egyhangulag Kiss Sándor dívatáru kereskedőt választották.

Március végén bevonják a Budavár-émlék bélyegeket. A postavezérség felhívja a közönség figyelmét, hogy a Budavár visszafoglalásának emlékére kiadott 10, 16, 20, 32 és 40 filléres értékű bélyegek bérmentesítésre már csak március 31-ig használhatók fel. Április 1-től az e bélyegekkel bérmentesített küldeményeket a postahivatalok megportózzák, a forgalomból már kivont bélyegeket pedig forgalomban levőre nem cserélik ki.

TÖRÖK

húscsarnokában
Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahús	1*20—1*30
1. kg. sertéshús	1*20—1*40—1*60
1. kg. zsirnakvaló szalonna	1*80
1. kg. füstölt szalonna	2*00—2*20
1. kg. hár-zsír	2.—
1. kg. kolbász	1*80—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Szudáni örjárat. Meg fog reszketni a mozi alapjaiban attól a forró izgalomtól, mely átfűti a Szudáni örjáratot, s amely átjárja a nézőket a film látásakor. A »Hindu lánzsás« után fokozni akarták a szépséget, a monumentalitást és a színészek játékának nagyszerűségét és így született meg a szerelem, a férfi-erő, az önfeláldozó hősiesség gyönyörű eposza a »Szudáni örjárat.« A filmolimpiáson az első díjat vitte el, mint olyan grandiózus alkotás, mely legtökéletesebben felelt meg annak a feltételnek, hogy egyetlen telesleges jelenet sincsen benne, amely egy pillanatra is kieszenne a kezéből a gyeplőt, mellyel az érdeklődés száguldó kocsiját hajtja. Ismét egy olyan darab — mely mindenkinek egyformán tetszik. — Bemutató szombat 8 órakor.

1 kg. akác és vegyes méz 96 fillér Grossmann cég vásártér

Utjavítási kérelem. Kékény Flórián és társai azt kérik, hogy a város hozza rendbe a mocsihát-eperszéki határdűllőutat. Az ut egyes szakaszokon a járhatatlanságig rossz állapotban van, pedig fontos érdekek fűződnek hozzá, hogy az utat akadálytalanul használhassák a gazdák.

Mi is az a hazaszeretet? címmel írt Kosáryné Réz Lola a Magyar Lányoknak Tutsek Anna népszerű hetilapjának új számába. Tutsek Anna és Dániel Anikó regényei, Majthényi György, Kápolnay Anni elbeszélései, Vándor Iván hazafias szindarabja, Domokos Judit, Fehér Lidia versei, sz. Solymos Bea a lengyel nőkről, Benedek Rózsai Szilassy Nadineről és Balogh Erzsébet a zöldkeresztes nővérek munkájáról írt cikke, B. Radó Lili bájos kis dalának kottája teszik az új számot teljessé. Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

Aranyérnél és beldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelente egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Az orvosok ajánlják.

Baleset. Aradi János királysági tanyáján Varga Kálmán 21 éves béres a lovakat itatta. Amint vizet húzott a kútból, az ostorta nagyot lódult és a vödör arcon vágta a bérest. Az arcan könnyebb sérülést szenvedett, munkahelyén gyógykezelik. A balesetért senkit sem terhel felelősség.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó árai, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Háziasszonyok! Nem kerül pénzbe mégis a legjobb tészta-recepteket megkapja, ha még ma kéri a Dr. Oetker féle világhírű fényképes receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti ucca 25.

Iparügy. Ifju Fábrián Gábor (Kiss Ernő sor 7) lemondott a bazar-áruval való kereskedésre jogosító ipar engedélyéről.

Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számban keresztrejtvény és az újszerű betűpályázat értékes díjakkal. A Milliók Könyve megjelenik minden héten, előfizetési ára negyedévre 13 regény 2.40 pengő. — Kiadóhivatal: Budapest, VI. Andrassy ut 16.

Vese-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál reggelente egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz kiadós, hig ürülést és kielégítő emésztést eredményez, aminek következménye azután jóleső megkönnyebbülés szokott lenni. Az orvosok ajánlják.

Darabokra tépte a vonat a süket gazdát. Bicske közelében Galambos István 63 éves gazda a mezőről hazafelé igyekezett s hogy utját meg rövidítse, át akart menni a vasuti síneken. A nagyot halló ember nem halott a gyorsvonat közeledését és éppen akkor lépett a vágányokra, amikor a gyorsvonat odaért. A vonat kerekei az öregembert darabokra tépték.

A Meteorológiai Intézet március 17-és és 18-án nemzetközi légkörkutató kísérleti sorozatban vesz részt és léggömbökkel műszereket bocsát fel. A vesszőfonatu kosárban elhelyezett műszereket hidrogénnel töltött gumigömb viszi fel a magasba. A gömb elpukkanása után a műszer ejtőernyő segítségével ér földet. Az intézet kéri a megtalálót, hogy azonnal küldjön sürgönyértesítést »Meteor Buda« címre és a műszerkosarat gondosan őrizze meg addig, amíg elszállítására látát és utasítást nem kap. Szigorúan tilos és büntetendő cselekmény az állami tulajdonú képező műszerkosár felbontása, mert ez a műszer feljegyzéseinek megsemmisítését okozhatja. Aki a műszert sértetlenül beszolgáltatja, 20 pengő jutalomban részesül és azonkívül összes költségeit megtérítik.

Kávékeverékek

A legjobb minőségben legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

Szabad-e mással kezdeni a napot, mint jókedvvel, bizalommal? — Nem szabad, mert aki rosszkedvű és nincs önbizalma, ahhoz még véletlenül sem szegődik társul a szerencse. Kezdje tehát ön is a napját vidáman, gondtalanul. Nem kell hozzá más, mint egy csésze valódi Franck kávépótlékkal ízesített Kneipp malata-kávé, amely illatával és zamatával eloszlat minden rossz érzést. Emellett ára csak 3 fillér, a hozzá szükséges tejjel és cukorral együtt.

Megérkezett az első gólyacsallád. A tél hivatalosan március 21-én tejeződik be, de már itt van a tavasz, mert Szegedről kedden délután megérkezett az első gólyacsallád. Szokatlanul korán jöttek meg a gólyák, amely azt mutatja, hogy most már nagyobb hidegekre nem számíthatunk. A gólyacsallád egy ideig a tanya fölött keringett, aztán leszállt régi fészekébe és hozzátogott a tatarozáshoz.

A ZSOLDOS GÓZMALOM

és cseretelepeinek

örleményel

a legkiválóbbak

CSINÁLTASSON HUSVÉTRA
 egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
 Réti esztendővel tovább tart a jól kidolgozott férfiruha!
HERSKOVICS NÁL
 a Szentesi Takarékpénztár székházában, III. emelet.

Beszámoló a gazdasági javulásról

A Magyar Gazdaságkutató Intézet most közzétett negyedévi jelentése és az abban foglalt termelési, forgalmi és áru-
 piaci adatok további konjunkturajavul-
 lásra vallanak, habár az ipari termelés
 emelkedése kissé lassabb, mint a múlt
 évben. A végső következtetés, ami a
 konjunkturát kialakító tényezőkől és
 statisztikai számokból adódik, az, hogy
 jó termés és nagyobb közületi beru-
 házások esetén még hosszabb időn át
 tartó gazdasági élénkülésre lehet szá-
 mitani.

Az ipari termelés a múlt év utolsó
 negyedében kilenc százalékkal emelke-
 dett az előző évi azonos időszakhoz
 képest, de az 1936. évi harmadik ne-
 gyedéhez viszonyítva az emelkedés már
 csak egy százalék. Lassabban emelke-
 dett a termelési eszközök előállítás-
 iparoknál a foglalkoztatottság, míg a
 fogyasztási javakat gyártó iparágak ál-
 talában, különösen pedig az építőipar
 kedvezőbb konjunkturának örvendtek.
 Az építkezési tevékenység még a téli
 hónapokban is élénkebb volt, mint más
 években. A munkáslétszám ugy a gyár-
 iparban, mint a kézműiparban tovább
 emelkedett.

A nagykereskedelmi árszínvonal
 szeptember óta gyorsabban emelkedett,
 különösen októberben és januárban.

Az általános nagykereskedelmi ár-
 indexszám 1936. október és 1937. ja-
 nuár között 13 százalékkal, a mezőgaz-
 dasági termények és élőállatok árindex-
 száma 16 százalékkal, az ipari fém-
 gyártmányok és készáruké 6 százalé-
 kal, az egyéb áruk csoportjában össze-
 foglalt importnyersanyagok és gyarmat
 áruk árindexszáma 15 százalékkal emel-
 kedett. Az iparcikkek gyári árának drá-
 gulása is meggyorsabbult; az árindex
 emelkedése 1936. szeptember és 1937.
 január között 4 százalékot tett, míg
 1936. július és szeptember hónapokban
 csak 1 százalékot.

A létfenntartási költségek lassu-
 emelkedése az 1936. év utolsó hónapjai-
 ban is folytatódott, majd 1937. január
 folyamán jelentősen meggyorsult. Az
 élelmezési költségek december végén
 4 százalékkal haladták meg az 1935.
 decemberi szintet, a ruházatkodási cik-
 kek drágulása pedig 19 százalékot tett
 ki. Januárban az élelmezési költségek
 újabb 5, a ruházatkodási költségek pe-
 dig 7 százalékkal emelkedtek.

A közületi bevételek a jövedelmek,
 a forgalom és a fogyasztás emelkedése
 nyomán az utolsó hónapokban is szá-
 mottevően növekedtek.

A konjunktúra további alakulásá-
 ról a Gazdaságkutató Intézet a követ-
 kezőket mondja:

A termelés emelkedésében az ipar
 felújítási szükségletének, valamint a
 növekvő lakásszükségletnek kielégítése
 és az összezsugorodott raktárkészletek-
 nek kiegészítése mellett főszerepe az
 olyan üzemek létesítésének volt, ame-
 lyeknek termelése az eddig importált
 áruk hazai áruval való helyettesítésére
 szolgál. Ha a jövő kilátásait vizsgáljuk,
 figyelembe kell vennünk, hogy az el-
 halasztott felújítások pótlásának és a
 raktárkiegészítéseknek folyamata már

bizonyos telítettségi fokot ért el, de
 emellett új, kiváltképpen az importot
 pótló iparágak létesítésére is kisebb le-
 hetőség kínálkozik, mint az előző esz-
 tendőben. Ezzel szemben a termelési
 iparok jelenlegi kedvező foglalkozta-
 tottságát még mindig biztosíthatja az
 építkezési tevékenység esetleges továb-

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép
 szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül
LOVAS LAJOS
 villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Alvás közben megrugta a ló

Különös baleset történt Fábian
 Tóth János Nagyrózsás 107 számú
 tanyáján.

Serkó Mihály 15 éves gazdasági
 cseléd éjszaka egyedül aludt az istál-
 lóban a lovak mellett. Egyszerre csak
 arra riadt fel, hogy hatalmas ütést ér-
 zett a koponyáján. Ijedten a fejéhez
 kapott és látta, hogy vérzik. Felköltö-
 te a tanyabelieket és sietve kimosták,
 bekötötték a sebet.

Az történt, hogy az egyik csikó
 hencseregés közben megrugta a fején.
 A cseléd állapota nem súlyos, a
 tanyán ápolják.

Autogén hegesztést

Építő és géplakatos munkákat
 vízvezeték és fűrdőszoba beren-
 dezések szerelését és javítását
 méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos
 Sáfrány M. u. 30.

Miniszteri nyilatkozat a belső kölcsönről

A pénzügyminisztériumban tartott
 sajtóértekezleten az újságírók megem-
 litették a pénzügyminiszter előtt azo-
 kat a híreket, melyek szerint nagyobb
 szabású belső kölcsön felvételére ké-
 szül a pénzügyi kormányzat, olyan
 munkálatok fedezésére, melyek egy-
 részt üdvös beruházásokat valósítanak
 meg, másrészt a munkaalkalmakat ál-
 talánosságban és nagy mértékben fo-
 kozzák. A pénzügyminiszter a kérdé-
 sekre ezeket felelte:

— A belső kölcsön nem öncél. A
 cél az, hogy okos közmunka és beru-
 házási program készüljön s azt végre
 is hajtsuk. Az eszközök kérdése bár-
 milyen fontos is, csak másodlagos. A
 cél, mint mondtam, a beruházási pro-
 gram s ilyet végre is fogunk hajtani.

bi emelkedése mellett az is, hogy a
 fogyasztás emelkedése néhány fogyasz-
 tási javakat előállító iparágat esetleg
 kapacitásának növekedésére fogja kész-
 tetni.

A termelési iparágak foglalkozta-
 tottságának jelentősebb fokozására s
 ezzel még hosszabb időn át tartó kon-
 junktúraélénkülésre azért mégis csak
 akkor lehet számítani, ha új erők kap-
 csolódnak be a konjunktúra mechaniz-
 musába. Így például a mezőgazdaság
 helyzete egy újabb nagy termés nyo-
 mán bekövetkező megjavulásának le-
 hetne ilyen hatása, legfőképpen pedig
 annak, ha a közületek beruházási te-
 vékenységüket fokozzák. Erre az ál-
 lamháztartás helyzetének megerősödé-
 se következtében a pénzügyi lehetőség
 előreláthatólag meglesz, amikor még az
 is figyelembe veendő, hogy főként az
 állami üzemeknél a befújítási szükség-
 letnek a válságévek alatt elhalasztott
 kielégítésére nagyjából még nem ke-
 rült sor.

Megharapta a ló a bérest

Baleset történt hétfőn reggel Váci
 Sándor nagytőkei tanyáján. Berényi
 Sándor béres a lovakat etette. Etetés
 közben az egyik ló Berényi felé kapott
 és megharapta a balkarját.

A béres csak könnyebb sérüléseket
 szenvedett. Gazdája lakásán vették ápo-
 lás alá.

Minden
 elfogadható árban eladó a Gróf Tisza István
 utca 49 számú ház, üzletnek, kocsmának kivá-
 lóan alkalmas. 500 kilós mázsa, női varrógép és
 kerékpár 1400 n. öf. ártériföld. Érdeklődni lehet
 Széchenyi utca 59 sz. alatt.

276/1937. vgt. szám.
Arverési hirdetés.

Dr. Morvai Béla ügyvéd által kép-
 viselt Hoffner Schranz Clayton Shutt-
 lewort javára 7883 pengő 30 fillér tőke
 és járuléka erejéig a szentesi kir. já-
 rásbíróság 1930. évi Pk. 8974. sz. vég-
 zésével elrendelt kielégítési végrehajtás
 folytán végrehajtást szenvedőtől 1930.
 évi február hó 8-án lefoglalt és 2900
 pengőre becsült ingóságokra a szentesi
 kir. járásbíróság fenti sz. végzésével az
 árverést elrendeltetvén, annak végre-
 hajtását szenvedő lakásán, Szentesen,
 Vecseri uca 3 szám alatt leendő meg-
 tartására határidőül 1937. évi április hó
 6 napjának délelőtt 10 órája tüzetik
 ki, amikor a bíróság lefoglalt cséplő-
 kazán, cséplőszekrény és ennek tarto-
 zékai s egyéb ingóságokat a legtöb-
 bet igérőnek, — de legalább a becsár-
 kétharmad részéért — készpénzfizetés
 mellett el fogom adni.

Szentes, 1937. március hó 26-án.
Pardy Gábor
 kir. jbir. végrehajtó.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
 Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
 nyomdájában, Szentesen.

Csáth

A minap egy
 összekerültem Csáth
 ült, a hálók ellenb
 alakú lapos bőrkö
 kal, amelyekről r
 etikettek viritotta
 tünk egymásnak.
 mondta, hogy e
 jön. Egy kis dolga
 azt elvégezte, a sk
 egy látogatást ten
 jövő hónapban is

Csáthról soka
 tökéletes bolond.
 sa az, hogy eszte
 az öt földrészt m
 összehasonlítva az
 minden étlapból e
 gával szokott vinn
 tekintélyes menü-
 Csáth viszont ugy
 nem ő a bolond,
 megkívánják tőle,
 küll, hogy szükség
 egyedül gyönyör
 Különbön még az
 ták, annyit elisme
 ötletes úri ember,
 hetné a képesség
 vesebben vonaton

— Egyszer m
 nád magadat, hog
 mondtam, amikor
 viszontlátás első ö

Csáth a fejét
 — Isten men
 nám megszokni a

— Majd meg
 mennyire elvadult
 zött, egy pesti tél

— Vagy még
 Nem, nem bárat
 ban szeretem a bé
 mint a tí négyeseit

— Talánál p
 veltetné veled a
 kat is.

— Alig hinne
 nereket illeti, ezek
 jában két kategó
 egyik fajta primit
 körül, leánykorába
 zassága alatt pedi
 kamrára gondol.
 kel intelligens emb
 Vannak azután az
 kált leányok. Eze
 éreznek, foglalkoz

mel és zenével, vé
 dern könyvet, lelk
 deért, Frensenér
 ért, hangulataik v
 élnek. Mindennek
 ménye, hogy leán
 len és képtelen á
 nek meg magukt
 attól a boldogtal
 aki történetesen el

Elnevettem m
 — Ugy látom

mégis ráérsz arra,
 lógiával foglalkoz
 széltél, mintha ka
 Hiába tagadod, a
 méleteid is vannak

Csáth vállat v
 — A téma ner
 ten pedig igazán

Magától jutott az
 amikor tavaly, eg
 minduntalan beleü
 históriába.

— Leánv hist
 — Igen, egy
 a históriájába.
 — Magyar le
 jába?
 — Igen. Pesti
 — Volt?

(Foly

loptak
 etelő kerékpá
 léptek. Zöld
 10 szám ala
 a legújabb ké
 este 7 és 8 ó
 Mátyás-szá
 tmányu 236.5
 kerékpárját tel
 amelynek
 feljelentést
 kerékpártolvaj
 zozás.
 ki véres
 ág előtt
 bál volt a m
 án. A fiatal
 déglőben gy
 Imre és Pus
 an összeszólá
 ottak. A töb
 szétválaszta
 folyt a vend
 oldalba szur
 véres bál ug
 járásbírósa
 ró vallomást
 ekezett.
 ztde a vereke
 g a bizonyít
 an Fehért jo
 elmentette a
 sértés vádja
 megbízott me
 életben.
 t elítelt
 s asszo
 ott anyóka ke
 énysszék elé u
 gy Bálintné
 a vádolt, a
 azdalkodó t
 atás szerint
 100 pengő
 yagi viszony
 fnek és a ta
 fizetett kar
 őre emelked
 or az elnök
 Nagyné sir
 os vagyok, é
 om és éppen
 erülni...
 orán tagadt
 volna el, Elm
 negtagadta a
 séges kölcsö
 . Adott is m
 100, később u
 A megállap
 sön után há
 gy pengőt f
 állította, hog
 a többi a
 ihallgatott t
 apította meg
 an három
 kölcsön az
 és ezért usz
 pedig a két
 vi 4 százalé
 havi 2 szá
 egállapította
 inösségét és
 élte. A bír
 nt mérlegel
 és büntetlen
 tea enyhe i
 rongyo
 punk nyo